

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Târnava Mică-Bălăușeri-Sărățeni

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Investiția pentru ferma de creștere bovine de carne</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Proiectul vizează înființarea unei ferme de creștere bovine de carne, dotată cu echipamente corespunzătoare.</li> <li>• Investiția pentru ferma constă în: achiziție de juninci gestante – rasă de carne bovină angus 10 buc.; dotarea tractorului existent cu echipamente care ajută la manipularea furajului/gunoiului de grajd (încărcător frontal fără cupă, cupă crocodil, furcă pentru înălțare cu ramă); achiziție gard electric cu panou solar și construirea unei platforme pentru depozitarea gunoiului de grajd din surse proprii.</li> <li>• Această investiție contribuie la obținerea unui produs de calitate iar valorificarea la un preț competitiv asigură sustenabilitatea fermei.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului Csipan László Persoana Fizica Autorizata</p>		
<p>Localizarea proiectului: Comuna Neaua sat Rigmani</p>		
<p>Domeniul de intervenție 2B</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 19, alin 1, lit. a, pct. i</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 40.000,00 €</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Comercializarea producției proprii în procent de peste 21% din valoarea primei tranșe de sprijin</li> <li>• Utilizarea a mai mult de 51% din valoarea totală a sprijinului pentru investiții.</li> <li>• Protecția mediului (cumpărarea gardului electric cu panou).</li> </ul>
<p>Valoarea contribuției private -</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 1 exploatație agricolă înființată și modernizată.</li> </ul>
<p>Perioada de implementare a proiectului 14.06.2018 - 06.05.2021</p>	<p><b>Leții învățate/recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Autorizarea platformei de gunoi nu este necesară pentru ferme cu o capacitate de sub 100 capete bovine.</li> </ul>
<p>Date de contact tel: 0769-452.466, email: csipan.laszlo@yahoo.com</p>		